

本报讯 日前,年年画里盼春来——佛山市木版年画精品展在市博物馆开展。市政协副主席郑志华出席开展仪式。

据悉,本次展览以中国民间艺术——木版年画为主题,汇聚广东佛山的木版年画精品120余幅,包含门神画、神仙画、观赏画、新年画等多种木版年画种类,以图像的形式记录了佛山人民的世俗生活与精神追求。展览将开放至2月29日,有兴趣的市民游客可前往市博物馆2楼临展厅参观游览。

仪式现场,市文广旅体局相关负责人还就市博物馆春节文化活动进行了简要介绍。本次佛山市木版年画精品展是市博物馆2024年的新年首展,也是“我在建德过大年”系列活动之一,希望以此展览为媒,促进佛山、建德两地文化交流。

(记者 吴凯)

我市通过省级健康县区评估

本报讯 日前,浙江省卫生健康委公布了2023年通过省级评估的浙江省健康县区名单,我市榜上有名。

近年来,我市始终把人民健康放在优先发展的战略地位,围绕“人口均衡发展、居民健康水平稳步提高”目标,践行“把健康融入所有政策”理念,以建设健康支持性环境、控制慢性病危险因素、提高居民健康素质为重点,以健康促进和健康管理为抓手,完善机制建设、开展影响评价、推动专项行动、培育健康细

胞、提升健康素养、促进健康生活,深化中医处方线上服务,创新“健康村长”服务机制,构建点面结合健康产业,为推进“健康建德”建设,打造“幸福宜居之城、文旅共富样本”提供支撑。同时,持续巩固国家卫生城市、全国文明城市、省级慢性病示范区建设成果,不断推进五水共治、美丽乡村建设、厕所革命、生态文明建设等工作,健康浙江考核连续5年取得优秀。

市卫生健康局有关工作人员表示,过去几年,我市一直致力

于推动健康事业发展,通过制定科学合理的健康政策、倡导健康多样的生活方式、打造具有示范引领作用的健康场所等一系列措施,市民群众的健康水平不断提高。此次获评省级健康县区是对我市卫生健康工作的充分肯定,更是一个新的起点,希望广大市民群众能够一如既往地支持卫生健康工作,共同推动健康事业的发展。

(记者 朱艳)

健康建德



民俗文化进校园

日前,明镜小学开展了“民俗文化迎新春”社团活动,学生在老师的指导下学习传统书法技艺,书写春联和“龙”“福”等字,感受传统年俗文化,迎接新春佳节。

(记者 宁文武)

市政协书画院开展送春联公益活动

本报讯 为丰富市民朋友精神文化生活,传承中华优秀传统文化,昨日,市政协书画院、市旅投公司携手开展为期一周的

“祥龙献瑞 迎春送福”送春联公益活动。

即日起至1月28日,市政协书画院的书画家将现场挥毫泼墨,

为市民朋友免费赠送春联和“福”字,有需要的市民朋友可前往位于双江步行街的市政协书画院免费领取。

(记者 吴凯)

千里岗公司获评首批省级优质农产品生产基地

本报讯 日前,浙江省农业农村厅公布第一批省级优质农产品生产基地名单,杭州千里岗农产品有限公司名列其中。

杭州千里岗农产品有限公司生产基地位于大同镇上马村,种植680亩各类品种茶叶。常规良种主要有乌牛早、龙井43等品种;白化系良种主要有白叶1号和当地自然变异的白化品种等;

黄化系良种主要有黄金芽等。按茶树品种不同,常规品种为建德苞茶的翠苞系列、白化系品种为钻苞系列、黄化系品种为金苞系列。

该公司按照制定一个操作规程、扶持一批规模主体、认定一批绿色食品、打响一个区域品牌、提升一个特色产业、带动一方农民增收的要求,严格执行绿色食

品技术标准,大力推广新品种、新技术、新模式。此外,该公司建立生产过程质量管控技术规程、生产标准模式图,进行农产品标准化绩效评价,落实基地按标生产,同时推广应用绿色防控、减肥减药,保障产品品质,提升品牌价值。

(记者 邵悦)

金建高铁(Ⅱ标)首个800米以上长度隧道贯通

(上接第1版)完善长三角路网布局,带动多个经济圈旅游资源等的联动发展,并最终实现区域共同富裕具有重要意义。

中铁二十四局金建高铁(Ⅱ标)项目经理部四分部相关负责人说,在施工过程中,项目部针对梅城2号隧道浅埋、偏压、围

岩节理裂隙发育、临近村庄等施工难题,召开专家论证会,优化施工方案,通过采用超前地质预报、加强监控量测管理,按照“管超前、短进尺、勤量测、强支护、弱爆破、快封闭”原则,确保了隧道顺利贯通。为保证施工任务顺利完成,项目部严格执行

班前技术交底,实行包保责任制,层层分解落实施工任务,高效推进各道工序施工,全力克服浅埋位置洞顶大型建筑物、附近三处公墓1729座坟墓以及临近密集村庄对施工干扰大等困难,实现了隧道建设安全“零事故”。

(记者 吴舜文)